Heiniger Kabel AG Hauptsitz Waldeggstrasse 51 CH-3097 Liebefeld (BE) Administration

Bereich Installationskabel 💿 031 970 55 70 🧰 installation@heiniger-ag.ch Bereich Industriekabel Bereich EDV-Netzwerke

industrie@heiniger-ag.ch cnet@heiniger-ag.ch admin@heiniger-ag.ch

... 30

... 50

... 20



Liebefeld, 10. January 2025

RoHS Declaration of Conformity (2011/65/EU)

Dear Madam or Sir,

Heiniger Kabel AG hereby declares that all products sold are manufactured RoHS compliant in accordance with Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment and Commission Directive 2015/863/EU of 31 March 2015 amending Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council as regards the list of restricted substances.

Heiniger Kabel AG hereby declares that its products do not contain any of the substances listed below, in accordance with the specified limit values:

- 1. Lead (Pb) 0.1%
- 2. Mercury (Hg) 0.1%
- Cadmium (Cd) 0.01% 3.
- Hexavalent chromium (Cr+6) 0.1% 4.
- Polybrominated biphenyls (PBB) 0.1% 5.
- Polybrominated diphenyl ethers (PBDE) 0.1% 6.
- Bis(2-ethylhexyl) phthalate (DEHP) 0.1% 7.
- 8. Butyl benzyl phthalate (BBP) 0.1%
- Dibutyl phthalate (DBP) 0.1%
- Diisobutyl phthalate (DIBP) 0.1%

According to our best knowledge and based on the information provided by our suppliers, all the products sold by us are manufactured in accordance with the RoHS Directive.

Yours sincerely,

Heiniger Kabel AG

Heiniger Kabel AG Waldeggstrasse 51 CH-3097 Liebefeld

Ron Snga Standards Office

Direct line +4126 676 96 64

rsnga@heiniger-ag.ch

Succursale: Niederlassung:

Heiniger Câbles SA Heiniger Kabel AG

Route de la Plaine 56 Sumpfstrasse 22

CH-1580 Avenches (VD) CH-6312 Steinhausen (ZG)